

平素は弊社ならびに弊社商品に格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。
 本カタログの掲載内容に誤り・変更がございましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。
 訂正・変更内容は以下をご参照ください。
 なお、価格変更におきましては別紙価格表をご確認くださいませよう願ひ申し上げます。

廃番製品のお知らせ		
● P108	EL-106	折りたたみハンドル
● P137	S4206318	パイプ
● P138	S4205540	パイプ
● P150	ETP-113-2	丸棒取手
● P169	ETP-510-6/7/8	アルミグリップ
● P189	EB-165	止め金用樹脂キャップ
● P259	HK-302 L	クレセント
● P332	DEH-35S-1/-2	重量用サッシン番
● P339	DEH-33S-RV L/R	抜き番
● P410	EA24	フラットボルト(重量用防振タイプ) →6/22発行にて廃番としておりませんが、継続して販売致します。
● P510	SCR-AB450/451	裝飾平小ネジ

■ P137 大型ハンマーロックセット
 S4206305/S4207728 の注記を下記のように変更致します。

誤	材 質 ハンドル：ステンレス(SUS304) 受 け：ナイロン(PA) 仕 上 ハンドル：バフ研磨 受 け：生地 用 途 車両など ※パイプ(S4206318)は別売りです。(下段参照)	→	正	材 質 ハンドル：ステンレス(SUS304) 受 け：ナイロン(PA) 仕 上 ハンドル：バフ研磨 受 け：生地 用 途 車両など 一部注記を削除致しました。
----------	--	---	----------	--

■ P138 5型ハンドルセット
 S42055003 の注記を下記のように変更致します。

誤	材 質 ハンドル：スチール(SPCC) 仕 上 ハンドル：光沢クロメート 用 途 車両など ※パイプ(S4205540)は別売りです。(下段参照)	→	正	材 質 ハンドル：スチール(SPCC) 仕 上 ハンドル：光沢クロメート 用 途 車両など 一部注記を削除致しました。
----------	--	---	----------	--

■ P266 ラッチ式平面ハンドル
 EL-120/120WP の注記を下記のように変更致します。

誤	※適応板厚：1.0mm~3.2mm ※セットビスの取付はセルフタップとなります。 ※セットビス推奨トルク：200cN・m ※インパクトドライバーでの取付はしないでください。	→	正	※適応板厚：1.0mm~3.2mm ※セットビスの取付はセルフタップとなります。 ※セットビス推奨トルク：200cN・m ※インパクトドライバーでの取付はしないでください。 ※セルフタップのため、繰り返し取り外しはご遠慮ください。
----------	---	---	----------	---

注記を追加致しました。

■ P284 ロッド棒
 DB-55-750、DB-55-1000 は通常販売となりましたので、下記のように変更致します。

誤	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>L</th> <th>価格</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>DB-55-750</td> <td>750</td> <td>オーダー</td> </tr> <tr> <td>DB-55-1000</td> <td>1000</td> <td>オーダー</td> </tr> </tbody> </table>	品番	L	価格	DB-55-750	750	オーダー	DB-55-1000	1000	オーダー	→	正	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>L</th> <th>価格</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>DB-55-750</td> <td>750</td> <td>¥1700</td> </tr> <tr> <td>DB-55-1000</td> <td>1000</td> <td>¥2000</td> </tr> </tbody> </table>	品番	L	価格	DB-55-750	750	¥1700	DB-55-1000	1000	¥2000
品番	L	価格																				
DB-55-750	750	オーダー																				
DB-55-1000	1000	オーダー																				
品番	L	価格																				
DB-55-750	750	¥1700																				
DB-55-1000	1000	¥2000																				

■ P316 ワンウェイトルクヒンジ
 DEH-T22-3 の画像・品番に誤りがございましたので、訂正致します。



■ P396 ガススプリング(フリーピストン)
 YFF の品番に誤りがございましたので、訂正致します。

誤	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>シリンダ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>YFF100490MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF100686MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF150490MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF150686MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF200490MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF200686MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF250686MM</td><td>φ27.4</td></tr> </tbody> </table>	品番	シリンダ	YFF100490MM	φ27.4	YFF100686MM	φ27.4	YFF150490MM	φ27.4	YFF150686MM	φ27.4	YFF200490MM	φ27.4	YFF200686MM	φ27.4	YFF250686MM	φ27.4	→	正	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>シリンダ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>YFF100490MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF100686MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF150490MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF150686MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF200490MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF200686MM</td><td>φ27.4</td></tr> <tr><td>YFF250686MM</td><td>φ27.4</td></tr> </tbody> </table>	品番	シリンダ	YFF100490MM	φ27.4	YFF100686MM	φ27.4	YFF150490MM	φ27.4	YFF150686MM	φ27.4	YFF200490MM	φ27.4	YFF200686MM	φ27.4	YFF250686MM	φ27.4
品番	シリンダ																																			
YFF100490MM	φ27.4																																			
YFF100686MM	φ27.4																																			
YFF150490MM	φ27.4																																			
YFF150686MM	φ27.4																																			
YFF200490MM	φ27.4																																			
YFF200686MM	φ27.4																																			
YFF250686MM	φ27.4																																			
品番	シリンダ																																			
YFF100490MM	φ27.4																																			
YFF100686MM	φ27.4																																			
YFF150490MM	φ27.4																																			
YFF150686MM	φ27.4																																			
YFF200490MM	φ27.4																																			
YFF200686MM	φ27.4																																			
YFF250686MM	φ27.4																																			

■ P398 ガススプリング(オールガス)
 YBG の品番に誤りがございましたので、訂正致します。



■ P411 フットボルト
 EA19-08060 の仕上を【BKC：黒クロメート】に変更致します。

誤	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>使用荷重 kN(kgf)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>EA19-08060</td><td>3(306)</td></tr> <tr><td>EA19-10050</td><td>4(408)</td></tr> <tr><td>EA19-12070 BKC</td><td></td></tr> <tr><td>EA19-12100</td><td>8(816)</td></tr> <tr><td>EA19-12100 BKC</td><td></td></tr> </tbody> </table>	品番	使用荷重 kN(kgf)	EA19-08060	3(306)	EA19-10050	4(408)	EA19-12070 BKC		EA19-12100	8(816)	EA19-12100 BKC		→	正	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>使用荷重 kN(kgf)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>EA19-08060 BKC</td><td>3(306)</td></tr> <tr><td>EA19-10050</td><td>4(408)</td></tr> <tr><td>EA19-12070 BKC</td><td></td></tr> <tr><td>EA19-12100</td><td>8(816)</td></tr> <tr><td>EA19-12100 BKC</td><td></td></tr> </tbody> </table>	品番	使用荷重 kN(kgf)	EA19-08060 BKC	3(306)	EA19-10050	4(408)	EA19-12070 BKC		EA19-12100	8(816)	EA19-12100 BKC	
品番	使用荷重 kN(kgf)																											
EA19-08060	3(306)																											
EA19-10050	4(408)																											
EA19-12070 BKC																												
EA19-12100	8(816)																											
EA19-12100 BKC																												
品番	使用荷重 kN(kgf)																											
EA19-08060 BKC	3(306)																											
EA19-10050	4(408)																											
EA19-12070 BKC																												
EA19-12100	8(816)																											
EA19-12100 BKC																												

■ P490 スライドレール(ソフトクローズ機能付)
 表の数値に誤りがございましたので、下記のように訂正致します。

誤	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>スライド X</th> <th>E</th> <th>F</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>ESR-4534SC-300 SL / BK</td><td>300</td><td>96</td><td>224</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-350 SL / BK</td><td>350</td><td>128</td><td>256</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-400 SL / BK</td><td>400</td><td>160</td><td>288</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-450 SL / BK</td><td>450</td><td>192</td><td>352</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-500 SL / BK</td><td>500</td><td>224</td><td>224</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-550 SL / BK</td><td>550</td><td>224</td><td>224</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-600 SL / BK</td><td>600</td><td>224</td><td>224</td></tr> </tbody> </table>	品番	スライド X	E	F	ESR-4534SC-300 SL / BK	300	96	224	ESR-4534SC-350 SL / BK	350	128	256	ESR-4534SC-400 SL / BK	400	160	288	ESR-4534SC-450 SL / BK	450	192	352	ESR-4534SC-500 SL / BK	500	224	224	ESR-4534SC-550 SL / BK	550	224	224	ESR-4534SC-600 SL / BK	600	224	224	→	正	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>スライド X</th> <th>E</th> <th>F</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>ESR-4534SC-300 SL / BK</td><td>300</td><td>96</td><td>224</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-350 SL / BK</td><td>350</td><td>128</td><td>256</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-400 SL / BK</td><td>400</td><td>160</td><td>288</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-450 SL / BK</td><td>450</td><td>192</td><td>352</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-500 SL / BK</td><td>500</td><td>224</td><td>384</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-550 SL / BK</td><td>550</td><td>224</td><td>448</td></tr> <tr><td>ESR-4534SC-600 SL / BK</td><td>600</td><td>224</td><td>480</td></tr> </tbody> </table>	品番	スライド X	E	F	ESR-4534SC-300 SL / BK	300	96	224	ESR-4534SC-350 SL / BK	350	128	256	ESR-4534SC-400 SL / BK	400	160	288	ESR-4534SC-450 SL / BK	450	192	352	ESR-4534SC-500 SL / BK	500	224	384	ESR-4534SC-550 SL / BK	550	224	448	ESR-4534SC-600 SL / BK	600	224	480
品番	スライド X	E	F																																																																	
ESR-4534SC-300 SL / BK	300	96	224																																																																	
ESR-4534SC-350 SL / BK	350	128	256																																																																	
ESR-4534SC-400 SL / BK	400	160	288																																																																	
ESR-4534SC-450 SL / BK	450	192	352																																																																	
ESR-4534SC-500 SL / BK	500	224	224																																																																	
ESR-4534SC-550 SL / BK	550	224	224																																																																	
ESR-4534SC-600 SL / BK	600	224	224																																																																	
品番	スライド X	E	F																																																																	
ESR-4534SC-300 SL / BK	300	96	224																																																																	
ESR-4534SC-350 SL / BK	350	128	256																																																																	
ESR-4534SC-400 SL / BK	400	160	288																																																																	
ESR-4534SC-450 SL / BK	450	192	352																																																																	
ESR-4534SC-500 SL / BK	500	224	384																																																																	
ESR-4534SC-550 SL / BK	550	224	448																																																																	
ESR-4534SC-600 SL / BK	600	224	480																																																																	

■ P507 足長ローレットつまみ

表の数値に誤りがございましたので、下記のように訂正致します。

誤	品番		φA	(H)	φI	製品
	鋼	ステンレス				種類
	SCR-MK102-1	SCR-MK102S-1	12		8	6
	SCR-MK102-2	SCR-MK102S-2				7
	SCR-MK102-3	SCR-MK102S-3	15	1.7	10	13
	SCR-MK102-4	SCR-MK102S-4				14
	SCR-MK102-5	SCR-MK102S-5				14
	SCR-MK102-6	SCR-MK102S-6	18		12	15
	SCR-MK102-7	SCR-MK102S-7				24
	SCR-MK102-8	SCR-MK102S-8				25

➔

正	品番		φA	(H)	φI	製品
	鋼	ステンレス				種類
	SCR-MK102-1	SCR-MK102S-1	12		8	6
	SCR-MK102-2	SCR-MK102S-2				7
	SCR-MK102-3	SCR-MK102S-3	15	1.7	10	13
	SCR-MK102-4	SCR-MK102S-4				14
	SCR-MK102-5	SCR-MK102S-5				14
	SCR-MK102-6	SCR-MK102S-6	18		12	15
	SCR-MK102-7	SCR-MK102S-7				24
	SCR-MK102-8	SCR-MK102S-8				25

■ P525 アイボルト

EB-900-36は受注生産となりましたので、下記のように変更致します。

誤	品番		φA	(H)	φI	製品
	鋼	ステンレス				種類
	EB-900-8	EB-900S-8	12		8	6
	EB-900-10	EB-900S-10				7
	EB-900-12	EB-900S-12	15	1.7	10	13
	EB-900-16	EB-900S-16				14
	EB-900-20	EB-900S-20				14
	EB-900-24	EB-900S-24	18		12	15
	EB-900-30	EB-900S-30				24
	EB-900-36	EB-900S-36				25

➔

正	品番		φA	(H)	φI	製品
	鋼	ステンレス				種類
	EB-900-8	EB-900S-8	12		8	6
	EB-900-10	EB-900S-10				7
	EB-900-12	EB-900S-12	15	1.7	10	13
	EB-900-16	EB-900S-16				14
	EB-900-20	EB-900S-20				14
	EB-900-24	EB-900S-24	18		12	15
	EB-900-30	EB-900S-30				24
	EB-900-36	EB-900S-36				25

■ P551 戸当りゴム

受注生産となりましたので、下記のように変更致します。

誤	品番	製品重量 (g)	価格
		EBG-10	0.8

➔

正	品番	製品重量 (g)	価格
		EBG-10	0.8